

# 治雾霾 印度对高龄卡车说“不”

## 明年4月起禁止车龄15年以上商用卡车上路



印度新德里本周空气污染指数超过400

图 GJ

新华社上午电 为抑制日益严重的大气污染，印度交通部门高级官员说，明年4月起将禁止车龄15年以上商用卡车上路。

印度交通官员奇伯说：“我们要将商用车的使用年限限定在15年。如果我们不做什么，印度的空气污染会一年比一年严重。”禁令将在10天内公布，明年4月起实施。

商用车司机抱怨禁令不公平，会让他们丢饭碗。但专家认为，禁令仅是治理空气污染的手段之一。印度科学和环境中心专家指出，不是只有老龄车才排尾气，“汽车税、停车费都得涨，让大家少用车，公共交通设施还需要扩张”。

高龄商用车多数缺乏保养，排出的尾气加重空气污染。印度科学

和环境中心估算，老龄车尾气排放占比高达60%。世卫组织数据显示，全球20个污染最严重的城市中13个来自印度，包括首都新德里。

美国驻印度大使馆监测数据显示，本周新德里空气污染指数超过400。“空气中有灰尘，有污染，我很难呼吸。”48岁的哮喘患者卡迈勒说，“新德里的车比几年前多得多，我得不得昼夜地用空气过滤器。”

商用车司机瓦德瓦认为，很多未好好保养的新车制造污染的程度比卡车还强。“政府这条禁令是愚蠢的，他们应该确保所有汽车都好好保养，不管它是老车还是新车。”

印度10月汽车市场火爆，共售出将近20万辆小汽车，创3年来汽车月销售增长率新高。

### 尚未实施已被质疑安全性

## 日本身份证制度陷违宪诉讼

本报特稿 日本2016年将开始实施身份证制度，然而日本律师、居民团体等日前提起违宪诉讼，要求停用并废除身份证制度。

日本时事通讯社1日报道，日本律师、居民团体约150人在全国五地一起提起违宪诉讼，要求停止使用并废除身份证制度，认为身份证制度可能造成个人信息泄露和滥用，侵害宪法所保障的个人隐私权。日本律师团表示，叫停身份证制度的诉讼在全国是头一例。

原告起诉书指出，日本年金机构服务器曾受攻击，约125万

条个人信息泄露，如果有人利用泄露的信息伪造身份证犯罪，将造成很大危害。原告认为，在安全对策尚不完善的情况下，没有必要让侵犯隐私权的制度存在。

日本现在没有身份证制度，民众需要认证身份时可以出示驾照、医保卡、住民票(写有居住地址的居民卡)等。结婚生子也无需领证，只要夫妇两人到市役所进行结婚户籍登记即可。

为提高行政效率，日本政府决定引入身份证制度，每个有住民票的人都将拥有一个终生相伴的固定编号，便于政府管理个人

税金、健康保险等方面信息。市役所10月开始向居民发放卡片，通知每个人的“个人号码”。

但很多日本民众并不看好身份证制度。日本律师网报道，到11月23日为止，邮局投递的通知卡片中只有65.4%，约3710万张送到居民手中，3.5%被退回，17.1%因收件人未领取而由邮局保管。

很多网民发帖称自己将通知卡片拒之门外，理由则各式各样，比如“一个人住”“收挂号信太麻烦”等。而在这些理由背后，是对身份证制度安全性的担忧。

(区雯)

### 外国游客主要在大城市停留

## 日中小城镇旅馆现关门潮

新华社上午电 外国游客涌入，“爆买”成为热词，但是日本中小城镇似乎并没有从旅游业的火热中分得一杯羹，旅馆停业现象接二连三。

共同社3日援引厚生劳动省数据报道，截至3月底，日本旅馆总数比10年前减少三成，降至大约4.2万家。一些地区如新潟县和长野县，每年客房平均入住率还

不到30%。

日本政府希望靠更多外国游客拯救旅馆，但是酒店业行会说，外国游客主要在东京、大阪、京都等大城市停留，地方中小城镇难以从中获利。此外，中小城镇旅馆生存环境受到大型连锁酒店挤压，无力投入巨额宣传和广告费招徕游客。



安信桃花心木

## 安信·桃花心木地板，品质如你所见



料和铺装方法，使桃花心木实木地板在地热环境中更加游刃有余。

生而高贵，却兼顾实用。这就是桃花心木的迷人之处，也是安信桃花心木实木地板自推出一年来持续热卖和深受追捧的原因。

### 追根溯源，见证安信地板生产线

安信地板12月19日年末疯抢工厂团购，不止是优惠，地板生产过程中的真实写照将让您真切地感受到其不凡的魅力。本次工厂团购限量188户，订金翻倍礼、岁末红包礼、特惠换购礼团购现场倾情呈现。更多活动详情，请至上海安信地板各门店。

门店	地址	电话
瓦山路喜盈门店	瓦山路299号一楼	021-64274332
红星美凯龙伊太店	汶水路1555号负一楼	021-61497021
红星美凯龙真北店	真北路1208号负一楼	021-32510265
红星美凯龙御桥店	浦东南路250号四楼	021-20257039
建发店	长征路15号建发第一楼	021-56458374
红星美凯龙金桥店	金耀路100号四楼	021-50768056
咨询上海其他安信门店		021-54242626/400-888-1828

秋日的余温已消磨殆尽，如何应对冬季的寒冷成为不少装修朋友关注的热点，而为“爱巢”装上地热得到了更多装修朋友的认可。好马配好鞍，在地热供暖中，稳定性佳、环保健康的实木地板赢得了更多的欢迎。桃花心木，欧洲古典家具的传统用材，因其木材颜色沉稳，性能稳定，让身居地热环境中的朋友感受到更高品质、更高格调的享受。



### 高贵不凡的魅力，由来已久

桃花心木的利用起源于西班牙的美洲殖民时期，法国殖民者最先使用桃花心木这个称谓，而在英国皇家的宫廷里，桃花心木的运用则更加淋漓尽致。从根源上讲，中美洲和非洲才是它真正的故乡。大约在400年前，桃花心木由荷兰殖民者带入印尼，就此桃花心木在亚洲开始广泛传播。桃花心木主要应用于高档家具、船舶、汽车、钢琴、小提琴等，其中尤以欧式古典风格家具闻名世界，可见桃花心木的珍贵程度。

而在当代，著名作家林清玄在他《桃花心木》一文中写：“桃花心木是一种特别的树，树形优美，高大而笔直”，语言清新简约却赋予了桃花心木十足魅力。

### 材质优良的特质，历经考验

桃花心木对于生长环境没有严格的要求，即便是干旱贫瘠的山坡也能正常生长。其木材强度高，干缩性小，握钉性能良好的特点，不仅是欧洲古典家具的珍贵用材之一，也是安信选用其作地板开发对象的初衷。根据桃花心木木材的特点，安信对其进行了超长的养生；考虑到产品效果的需要，安信按照木纹、色彩分布对其进行切割、打磨；再加上安信地板独特的地热锁扣技术及表面加固漆面处理，桃花心木地板的稳定性和耐磨性得到巩固。与此同时，安信地板特别为其研发的地热地板专用辅

安信地板

**年末疯抢**

VIP188户为期待而来

12月19日